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засідання Ради роботодавців  

Інституту права та суспільних відносин 
 

«7» лютого 2024 р.                                                                                                м.Київ 
 

Присутні: 
Керівництво та науково-педагогічні працівники Інституту: Федоренко 

Т.В. (директор ІПСВ, доцент кафедри галузевого права та загальноправових 
дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент), Фаст О.О. (завідувач кафедри 
галузевого права та загальноправових дисциплін, кандидат юридичних наук, 
доцент), Ізуїта П.О. (заступник директора ІПСВ, професор кафедри галузевого 
права та загальноправових дисциплін, кандидат юридичних наук), Кадлубович 
Т.І. (завідувач кафедри міжнародних відносин та політичного консалтингу, 
кандидат політичних наук, доцент), Кулик А.В. (старший викладач кафедри 
галузевого права та загальноправових дисциплін).  

Представники роботодавців: Кармаза О.О. (доктор юридичних наук, 
професор, член Центральної виборчої комісії, професор кафедри Інституту 
післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, голова Ради роботодавців ІПСВ), Бреус С.М. (директор 
Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, кандидат юридичних наук), Міненко К.В. (Начальник 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), 
кандидат юридичних наук, доцент), Гривко С.Д. (голова підкомітету з питань 
соціального захисту і реабілітації осіб з інвалідністю та регулювання діяльності 
їхніх підприємств і громадських об’єднань комітету ВРУ з питань соціальної 
політики та захисту прав ветеранів), Халімон П.В. (народний депутат України 
9-го скликання, заступник голови депутатської фракції політичної партії 
«Слуга народу», заступник голови комітету ВРУ з питань аграрної та земельної 
політики), Мельник Р.В. (Головний спеціаліст Київського науково-
дослідницького експертно-криміналістичного центру МВС України, кандидат 
юридичних наук, доцент), Йолкіна Л.П. (в.о. директора Лівобережного 
київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги), Орловська І.Г. (начальник відділу юридичного супроводу Федерації 
профспілок України, кандидат юридичних наук, доцент), Кривонос П.О. 
(Генеральний директор ДП «Генеральна дирекція з обслуговування іноземних 
представництв»), Каращук К.Л. (бізнес-медіатор, адвокат, приватний 
виконавець Виконавчого округу м. Києва, голова комітету з медіації та інших 
видів альтернативного врегулювання спорів при Раді приватних виконавців 
України). 

 
Порядок денний: 

4. Про внесення змін і доповнень до освітньо-наукової програми «Публічне 
управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та 



адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на 2024-2025 
н.р. 
 
СЛУХАЛИ: 

Інформацію директора ІПСВ, доцента кафедри галузевого права та 
загальноправових дисциплін Федоренко Т.В. про пропозиції роботодавців 
щодо внесення змін і доповнень до освітньо-наукової програми «Публічне 
управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління 
та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

Вона запропонувала обговорити проєкт освітньо-наукової програми 
«Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти на 2024-2025 навчальний рік, оскільки необхідно зробити планове 
оновлення освітньо-наукових програм та навчальних планів.  
 
ВИСТУПИЛИ: 

Халімон П.В., народний депутат України 9-го скликання, заступник 
голови депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», заступник 
голови комітету ВРУ з питань аграрної та земельної політики, який зазначив, 
що в цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та 
адміністрування» є важливим напрямом підготовки фахівців, які формують 
ефективну систему державного управління та місцевого самоврядування в 
Україні. Здобувачі освіти, які оволодівають цією спеціальністю повинні вміти 
приймати відповідальні управлінські рішення, впроваджувати реформи та 
інновації, забезпечувати прозорість і підзвітність влади, ефективно взаємодіяти 
з громадськістю та бізнесом. Освітньо-наукова програма задовольняє ці потреби 
суспільства. Тому важливо підтримати запропонований проєкт. 

Орловська І.Г., начальник відділу юридичного супроводу Федерації 
профспілок України, кандидат юридичних наук, доцент погодилась з такою 
думкою, але зауважила, що доцільно оновити нормативні документи, на яких 
ґрунтується освітньо-наукова програма «Публічне управління та 
адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», що сприятиме 
підвищенню якості освітньої та наукової складових програми, її 
конкурентоспроможності та відповідності стратегічним пріоритетам розвитку 
вищої освіти та публічного управління в Україні. 
 
УХВАЛИЛИ: 

1. Пропозиції роботодавців взяти до відома, обговорити їх з гарантом 
програми та проєктною групою, розглянути на засіданні кафедри міжнародних 
відносин та політичного консалтингу. 
 
Директор Інституту                                                       Тетяна ФЕДОРЕНКО 
 
Голова Ради роботодавців                                            Олександра КАРМАЗА  


